



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. НИКОЛАЙ ЙОРДАНОВ
Директор на РИОСВ - Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: „Полимер Продукт“ ООД, площадка за дейности по третиране на отпадъци от пластмаса

Дата на извършване на проверката: 16.03.2021 г.

Място на извършване на проверката: ул. „Васил Левски“ № 1, УПИ № 39846.605.1.7, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологични щети.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 47/16.03.2021 г. на Директора на РИОСВ – Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ – Враца през 2021 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закон за управление на отпадъците;
- Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети.

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Производствено хале и покрити площи;
- Документи - договори, отчетни книги и др.

Дружеството стопанисва площадка за дейности по третиране на отпадъци от пластмаса, находяща се в гр. Криводол /бивш Стопански двор/

I. Отпадъци

Контрол по Закон за управление на отпадъците (обн., ДВ, бр.53/2012 г. с изм. и доп.) и подзаконовите нормативни актове

За дейностите с отпадъци дружеството има издаден от Директора на РИОСВ – Враца Регистрационен документ № 05-РД-217-00 от 29.10.2020 г. На производствената площадка е монтирана инсталация за третиране на пластмасови отпадъци, в която ще се извършва шредирание на постъпващите отпадъци до определени размери, екструдирание и гранулиране.

Към момента на проверката на площадката се съхраняват минимални количества отпадъци, които са ползвани за експериментална работа на всяко едно отделно съоръжение от инсталацията.

В момента на проверката не се извършва производствена дейност.

Дружеството е направило регистрация в Националната информационна система за отпадъци /НИСО/ и при стартиране на дейност ще води отчетност през НИСО.

II. Екологични щети

Контрол по Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ, обн., ДВ. бр. 43/2008г. с изм. и доп.)

Операторът е включен в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение № 1 на ЗОПОЕЩ, но няма изготвена Собствена оценка на случаите на непосредствена заплаха за екологични щети и на причинени екологични щети.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие по отношение спазване изискванията на Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. На фирмата е дадено предписание с посочен срок и отговорник. От страна на инспекцията ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на дадениото предписание.